

疫情防控省级督查组来盐督查

本报讯 (记者 吕正龙) 9月20日至24日,新冠肺炎疫情防控省级督查组来盐督查防控措施落实情况。省司法厅二级巡视员、省戒毒管理局党委书记、纪委书记王颖率队,副市长王连春参加情况介绍会汇报我市工作情况。

介绍会上,王颖对我市有力有序抓好疫情防控,并为全省提供了可复制可推广的良好经验做法表示肯定。他表示,要深入贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,始终筑

牢疫情防控工作重大政治责任,不断强高效统筹能力,确保社会持续稳定。王连春在汇报时说,我市将以此次省级专项督查为契机,认真贯彻落实国家、省疫情防控工作要求,慎终如始抓好常态化防控各项工作,全力保障人民群众生命安全健康,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

在盐期间,督查组以“四不两直”方式抽查了我市疫情防控部分重点区域和有关单位。

省专利(成果)拍卖季
智能制造产业专场在盐举行

本报讯 (记者 江汉超) 9月21日,2022年江苏省专利(成果)拍卖季智能制造产业专场在盐举行,共有智能制造领域高新技术企业、相关高校院所、科技镇长团、技术转移机构和技术经理人代表近百人参加现场活动,相关金融单位发布“揭榜挂帅”技术转移专项金融服务产品。活动通过线上、线下联动开展,旨在推动盐城智能制造产业的优势叠加,为产业发展汇集更多创新资源和高端要素,加速科研成果向现实生产力转化。

省专利(成果)拍卖季以高校院所、国有大中型企业等的优秀发明专利和科技成果为主要标的,聚焦以知识产权为核心的专利成果转化应用,通过“网络竞拍+协议成交”的方式达成技术交易。目前已征集到南京大学、西安交通大学、武汉大学等84家单位的2952件专利(成

果),拍出124件,合同金额2813万元。智能制造产业专场挖掘盐城企业需求210多项,牵线超40项意向对接,促成10个项目成交、签约金额271万元,促成5项专利成果签约。来自南京航空航天大学、南京邮电大学等多项优质成果进行了现场路演,并进行互动交流。

金融单位代表与省内5家企业代表签署“揭榜挂帅”专项金融服务产品授信协议,授信额度900万元。这是省内首批获得“科技转移专项贷款”授信的企业,“科技+金融”的联动,为助力成果转化提供了有力保障。

据介绍,科技部门将持续组织相关专家、人力资源公司、金融机构积极与企业对接,开展“专精特新”产学研合作对接洽谈会,为企业“产”的需求和高校院所“创”的成果之间搭建桥梁。

(上接1版)江苏正大丰海制药有限公司新建原料药基地,正在调试生产设备。周斌要求,在保障安全生产的前提下,市、区两级要协调联动,强化主动服务,提升服务效能,推动项目尽快投产见效。他要求,大丰港经济开发区要加快成立产业联盟,通过选树先进企业典型,

市政府秘书长刘光球参加。

争做新思想的坚定信仰者忠实践行者

(上接1版)县新时代文明实践中心利用每月5号的集中活动日,组织“百姓名嘴”广泛开展文化、对象化、分众化宣讲。同时创新宣讲形式,精心梳理著作为核心观点、精髓要义,组织创作画作21幅,充实到“理‘响’滨海·‘画’里有话”全县巡展中,受到青年群体的广泛喜爱。

滨海县还将学习《习近平谈治国理政》第四卷与“我为群众办实事”实践活动相结合,在全县范围内组织开展“大走访大排查大整治”行动,发动全县机关党员干部对35万户在籍人口开展“户户到”走访排查,深入排查矛盾纠纷,理清群众诉求,最大限度将矛盾化解在基层、消除在萌芽,用心架起党群关系的“沟通桥”。

推动农业农村政银企合作向纵深发展

(上接1版)副市长王娟主持会议。会上,市农业农村局解读《关于进一步加强财政金融支持农业农村发展若干政策措施的通

知》,农业银行、建设银行、江苏银行和省农担盐城分公司推介农业金融服务政策和产品,12家单位、企业分别与金融机构签订合作协议。



淮剧《宋公堤》晋京献礼党的二十大

本报讯 (李桂媛) 9月21日晚,由中国戏曲现代戏研究会、盐都区人民政府主办,盐都区文化广电和旅游局承办,盐城市淮剧团创演的大型现代淮剧《宋公堤》在北京梅兰芳大剧院唱响。这是盐城市淮剧团第9次晋京,第4次向党的全国代表大会献礼。

由于疫情防控,该剧全程云上直播。当晚,一通文化、江苏文化云、文旅中国进行云直播,线上观看人数达60万人。

近代盐城沿海地区海潮袭击频发,受灾者众多。1941年,八路军第五纵队供给部部长宋乃德随部队编为新四军三师后,出任阜宁县抗日民主政府县长,率领所属新四军部队和当地人民群众,鏖战77天,筑成一条近百里的拦海大堤,饱受台风海潮袭击的盐阜人民从此有了一条阻挡海潮侵袭的屏障。

淮剧《宋公堤》取材于这段真实的历史和人物原型。通过“临危受命”“杨门立雪”“冰释前嫌”“押粮劝驴”“魂归沧海”“听潮立碑”等戏剧场

景,塑造了宋乃德、杨芷江、李母、大碗等人物,艺术地再现了新四军全心全意保护人民群众的伟大壮举和共产党与人民群众的血肉联系。

宋乃德的儿子宋齐生和夫人当晚来到后台,和剧组演员合影留念。宋齐生说,这部戏有两个地方让他特别感动:一是李潮生的牺牲。小时候经常听他父亲讲李潮生为人民修筑大堤、献出宝贵生命的故事。剧情再现,让他悲痛万分;二是看到警卫员与宋乃德一起上场时,不禁流下了热泪。父亲说过,警卫员曾两次救过他的命,是他家的大恩人。淮剧《宋公堤》全面、立体地演绎了宋乃德当年带领盐阜人民共同修筑大堤的红色故事。

演出结束后,淮剧《宋公堤》专家研讨会在梅兰芳大剧院贵宾室举行。中央文史研究馆馆员、中国文艺评论家协会第一届主席仲呈祥,中国戏剧家协会顾问、中国戏曲现代戏研究会会长季国平,原总政宣传部艺术局局长汪守德,中国戏曲学会常务副会长、《中国戏剧》杂志原

主编赓续华,中国艺术研究院戏曲研究所所长、研究员王馗等11名戏剧界专家参加研讨。他们在高度肯定该剧的同时,也提出了相关修改建议。

一条宋公堤,见证了中国共产党为人民服务、为人民办实事的历史,在生死考验、条件十分艰苦的环境下,依然把响应人民期盼、办好民生实事作为头等大事。



剧照

李桂媛 摄

盐城师范学院数字经济研究院成立

本报讯 (记者 唐承兵) 为落实学校服务地方经济社会发展的办学宗旨,紧紧围绕盐城市委八届三次全会部署要求,加快推动盐城市经济社会数字化转型,贯彻实施《盐城市数字经济经济发展三年行动计划(2022—2024年)》文件精神,9月22日,“盐城数字经济研究院”在盐城师范学院通榆校区正式成立。

近年来,我市扎实推进数字经济发展,坚持推进“产业数字化、数字产

业化”并驾齐驱、两翼齐飞,将电子信息、光伏制造作为主导产业重点培育,招引东山精密、立铠精密、天合光能等一批龙头企业落户盐城。未来,我市将继续以数字化转型为牵引,以科技创新为驱动,不断做强做优做大数字经济,为盐城高质量发展插上数字化“翅膀”。盐城数字经济研究院正式成立,标志着盐城师范学院将正式开启“智汇”服务数字盐城崭新篇章。

“数字研究院集优势学科专业与

优势研究资源于一体,旨在围绕数字经济基础理论与运行、盐城数字产业化与产业数字化、数字政府建设与治理等重大命题,广泛开展数字经济人才培养与培训、数字经济科技创新研究与技术服务、数字经济领域的专家咨询政服务,力争建成服务盐城数字经济高质量发展的创新策源地、人才集聚地、合作示范区。”盐城师范学院党委副书记、校长张宏如表示,盐城师范学院将以数字经济研究院成立为新的起点,进一步提高站位、抢抓机遇,找准找实服务盐城数字经济发展的领域和重点,打造研究团队,实施信息化合作项目,培养数字化经济人才,促进科技成果转化,提供决策咨询服务,系统设计,突出重点,明确任务,深化合作,努力形成高水平的数字经济人才培养体系、高水平的数字经济专业队伍,加快推动盐城高质量跨越式发展。

绿色金融赋能光伏产业发展

项目每年能产生1.4亿元的经济效益,更重要的是该项目符合“双碳”发展方向,是国家大力提倡的建设新能源电力系统的重要内容,具有很大的社会效益和环境效益。”负责该项目的江苏双湖新能源有限公司相关负责人说。

“建湖县委、县政府高度重视整县屋顶分布式光伏项目,整合资源集约开发,积极引导居民绿色能源消费。

“碳配额质押贷款”业务……在国家提出“双碳”目标背景下,江苏银行盐城分行紧跟我市绿色发展的步伐,依托绿色金融服务体系及创新产品,加快发展绿色金融,不断提升专业化经营能力,为盐城市经济社会全面绿色低碳转型添砖加瓦。

金融之水灌溉绿色转型,绘就发展最美底色。落地江苏省首笔整县屋顶分布式光伏项目,全省首笔可再生能源“补贴确权贷款”项目,建成盐城地区首个“绿色支行”、促成我市首笔

组织干部员工加强绿色金融理论知识和实务操作的学习,着力打造一支理论基础扎实,业务能力突出,具有创新精神的绿色金融人才队伍。2020年以来,累计投放环保贷11笔、金额7.54亿元,并打造绿色创新投资业务、固废贷、节水贷等绿色金融示范性项目,绿色金融产品的运用呈现多元化的鲜明特点。截至2022年9月21日,该行绿色信贷余额143.92亿元,比年初增加72.86亿元,较年初增102.54%。

创建为民 创建惠民 创建靠民 争创全国文明典范城市

